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Русији ће бити изручен француски затвореник Мухтар Абљазов, олигарх из Казахстана
којег и Украјина и Казахстан траже због проневере шест милијарди долара. Судска
пресуда покренула расправу о томе да ли је Абљазов један од највећих превараната у
историји или жртва политичког прогона у Казахстану.

  

  

Француски суд одобрио је изручење олигарха из Казахстана Мухтара Абљазова, којег
три земље траже због проневере шест милијарди долара из државних и инвестиционих
фондова док је био на челу казахстанске БТА банке. Пресуда је покренула расправу о
томе да ли је Абљазов један од највећих превараната у историји или жртва политичког
прогона у Казахстану?

  

Француски суд распршио је наде педесетогодишњег казахстанског богаташа Мухтара
Абљазова да би ускоро могао да настави живот на високој нози у својој канској или некој
другој вили у Европи. Одлука о изручењу значи да ће француски затвор, у коме је од
јула, заменити, готово је сигурно, руским.

  

Иако су га тражиле и украјинске и казахстанске власти, захтеву руских даје се
првенство, јер је већи део новца - пет милијарди долара - проневерио преко испоставе
БТА банке у Русији.
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  "У Русији ће му судити, а он нека докаже да није починио вишеструке проневере каодруги највећи преварант у историји, одмах после Бернарда Мадофа", рекао је правнизаступник БТА банке Антонин Леви.  Абљазовљева породица страхује да би Русија, с обзиром на политичку, војну и економскублискост са Казахстаном, могла да буде само пролазна станица до те централноазијскеземље, са којом Француска нема споразум о екстрадицији. Представља га као жртвуполитичког прогона казахстанског председника Нурсултана Назарбајева.  "Мој отац је вођа казахстанске опозиције који се годинама бори за демократију ислободу говора. Послати га у Русију или Украјину значи послати га у смрт", каже његовакћерка Мадина Абљазов.  Абљазов је оснивач једне демократске политичке странке, али је и некадашњи министаренергетике, што је у Казахстану утицајна функција с обзиром на огромно нафтнобогатство.  На челу БТА банке био је до национализације 2009, када одлази из земље, а ревизори убанци налазе велике мањкове. Азил у Великој Британији је прокоцкао, јер је на судулагао о свом богатству.  Побегао је у Француску, а на британским острвима оставио луксузне некретнине вреднеоко 80 милиона евра.  (РТС)  
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